



Znak sprawy: PN/ 1 / 2019

Jasło, dn. 2019-01-14

ODPOWIEDZI
na zapytania dotyczące treści SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „dostawa środków dezynfekcyjnych dla Szpitala Specjalistycznego w Jasle” Numer sprawy: PN/1/2019

Szpital Specjalistyczny w Jasle (Zamawiający) informuje, że wpłynęły zapytania od Wykonawców do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018r. poz.1986), którego przedmiotem jest dostawa środków dezynfekcyjnych.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1 - do pakietu nr 2 poz. 1: Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat spełniający pozostałe wymagania SIWZ konfekcjonowany w opakowania o pojemności 5L z przeliczeniem ilości opakowań?

Odpowiedź nr 1: Zamawiający nie wprowadza zmian.

Pytanie 2 - do pakietu nr 2 poz. 2: Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat spełniający wymagania SIWZ, pochodzący od tego samego producenta co preparat w poz. 1, działający w czasie od 1 min?

Odpowiedź nr 2: Zamawiający nie wprowadza zmian.

Pytanie 3 - do pakietu nr 2 poz. 2: Czy Zamawiający dopuści preparat spełniający wymagania SIWZ, działający w czasie do 5 min?

Odpowiedź nr 3: Zamawiający nie wprowadza zmian.

Pytanie 4 - Czy Zamawiający pozwoli w pakiecie 1 pozycji 8 na zaoferowanie preparatu w formie nasączonych chusteczek gotowych do użycia do mycia i dezynfekcji głowic USG i powierzchni wyrobów medycznych w opakowaniach handlowych typu wiaderko 450 sztuk chusteczek o rozmiarze 115x220 mm, po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań? Spektrum działania: B, F, Tbc (M. avium, M. terrae, M. tuberculosis), V (Polio, Adeno, Noro), S w czasie do 5 minut. Posiada badania Fazy 2 Etapu 2 zgodne z normą PN-EN 14885:2015. Na bazie wielu składników aktywnych w tym: poliaminy, aminoetanolu, czwartorzędowych związków amoniowych. Nie zawiera związków uwalniających aktywny tlen, kwasu nadoctowego, chloru, aldehydów, bez aktywatora. Możliwość zastosowania do: głowic USG, końcówek stomatologicznych, inkubatorów, powierzchni wykonanych z tworzyw sztucznych, małych powierzchni obciążonych krwią, plwocinami, ropą, białkami. Możliwość stosowania na oddziałach dziecięcych i noworodkowych oraz do powierzchni mających kontakt z żywnością. Wyrób medyczny klasy II b. Zgoda na powyższe umożliwi złożenie większej liczby ofert w postępowaniu przetargowym, co przedłoży się na większą konkurencyjność i wybór przez Zamawiającego oferty najkorzystniejszej.

Odpowiedź nr 4: Zamawiający nie wprowadza zmian.

Pytanie 5: Czy Zamawiający pozwoli w pakiecie 1 pozycji 8 na zaoferowanie preparatu w formie nasączonych chusteczek gotowych do użycia do mycia i dezynfekcji głowic USG i powierzchni wyrobów medycznych w opakowaniach handlowych typu flow pack 200 sztuk chusteczek o rozmiarze 200x300 mm, po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań? Spektrum działania: B, F, Tbc (M. avium, M. terrae, M. tuberculosis), V (Polio, Adeno, Noro), S w czasie do 5 minut. Posiada badania Fazy 2 Etapu 2 zgodne z normą PN-EN 14885:2015. Na bazie wielu składników aktywnych w tym: poliaminy, aminoetanolu, czwartorzędowych związków amoniowych. Nie zawiera związków uwalniających aktywny tlen, kwasu nadoctowego, chloru, aldehydów, bez aktywatora. Możliwość zastosowania do: głowic USG, końcówek stomatologicznych, inkubatorów, powierzchni wykonanych z tworzyw sztucznych, małych powierzchni obciążonych krwią, plwocinami, ropą, białkami. Możliwość stosowania na oddziałach dziecięcych i noworodkowych oraz do powierzchni mających kontakt z żywnością. Wyrób medyczny klasy II b. Zgoda na powyższe umożliwi złożenie większej liczby ofert w postępowaniu przetargowym, co przedłoży się na większą konkurencyjność i wybór przez Zamawiającego oferty najkorzystniejszej.

Odpowiedź nr 5: Zamawiający nie wprowadza zmian.

al

Pytanie 6: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu 1 pozycji 8 i utworzenia z niej oddzielnej części? Zgoda na powyższe pozwoli na udział w nowo utworzonej części większej ilości oferentów, a co za tym idzie na uzyskanie przez Zamawiającego konkurencyjnych cenowo ofert.

Odpowiedź nr 6: Zamawiający nie wprowadza zmian.

Pytanie 7: 1. Wzór umowy par. 4 ust. 9. Prosimy o zmianę zapisu: "(...) w terminie 24 godzin" na zapis: "(...) w terminie 48 godzin roboczych".

Odpowiedź nr 7: Zamawiający nie wprowadza zmian.

Pytanie 8: 2. Wzór umowy par. 6 ust. 1 pkt 1). Prosimy o zmianę zapisu: "(...) w wysokości 2 % wartości (...)" na zapis: "(...) w wysokości 0,5 % wartości (...)".

Odpowiedź nr 8: Zamawiający nie wprowadza zmian.

Pytanie 9: 3. Wzór umowy par. 6 ust. 1 pkt 3) i 3a). Prosimy o zmianę zapisu: "(...) w wysokości 20 % wartości (...)" na zapis: "(...) w wysokości 10 % wartości (...)".

Odpowiedź nr 9: Zamawiający nie wprowadza zmian.

ZATWIERDZAM

Z-ca Dyrektora
ds. Administracji i Ekonomicznych
Szpitala Specjalistycznego w Jasle

mgr Zbigniew Betlej

Otrzymują:

1. zamieszczono na stronie internetowej www.szpital.jaslo.pl
2. a/a